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Autor posudku hodnotí práci v každé kategorii na škále A – F, přičemž hodnota „F“ v jakékoliv kategorii 
znamená nedoporučení práce k obhajobě. Hodnota A znamená excelentní práci překračující standardní 
nároky na diplomovou práci. Při uvedení hodnoty A je vždy nutné slovně uvést důvody, v čem je práce 
nadstandardní. Při uvedení hodnoty D, E nebo F je vždy nutné uvést důvody, které hodnotitele vedly 
k snížení hodnocení. Průměrně dobrá práce dle požadavků a norem katedry je hodnocená hodnotou B 
nebo C. Každá oblast hodnocení (viz níže 1 – 5) má jinou váhu při stanovení celkového hodnocení práce. 
Celkové hodnocení práce je dáno komplexním posouzením práce autorem posudku. 
V případě teoretické práce autor posudku extenzivně zpracuje hodnocení v bodě 2, v bodě 3 se věnuje 
zejména stanovení problému a cílů práce, v bodě 4 se zaměřuje na analytickou práci studenta a 
schopnost studenta postulovat na podkladě literatury závěry novým způsobem (úhel pohledu, nové 
spojitosti, kritické myšlení). 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

Hodnota 
 

 
 
 
 

A - F 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, praktický přínos práce. A 

 Práce poskytuje cenné údaje týkající se rizikového chování v souvislosti s osobnostními proměnnými u vybraných 
skupin adolescentů z dětských domovů, reedukačních center, diagnostických center, léčebně-výchovných 
sanatorií, základních škol a víceletých gymnázií. Zhodnocení projevů rizikového chování a souvisejících aspektů u 
zmíněných skupin je aktuálním tématem. Získané údaje mohou být velice přínosné pro současnou praxi, jejich 
uplatnění je možné zejména v primárních a sekundárních preventivních programech. 
 

 

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do 
problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury.  

A 

 
 

Teoretická část je vystavěna na pěti stěžejních kapitolách, které systematicky vysvětlují následně zkoumanou 
problematiku. V kapitole zaměřené na rizikové chování autorka neopomíná specifikovat a zaměřit se na jeho 
jednotlivé projevy. Kladně hodnotím, že údaje týkající se jak rizikového chování, tak osobnostních charakteristik 
(depresivity, impulzivity) autorka uvádí v kontextu sledované vývojové periody, tedy dospívání. 
Autorka v teoretické části prokázala vynikající schopnost propojit pohled různých odborníků na danou oblast a 
zároveň vytvořit strukturovaný a přehledný text. Teoretická část je vhodně podložena poznatky z výzkumných 
studií. Ocenění hodný je počet 251 zdrojů, z nichž práce vychází. Teoretická část je co do zpracování 
nadstandardní. 

 

   

3 
Formulace problému a cílů práce, výzkumný design, využití adekvátních metod a technik zpracování 
(výzkumných, statistických, jiných). 

A 

 
 

Kladně hodnotím formulaci výzkumných cílů, kde se autorka odkazuje na poznatky a údaje zmíněné v části 
teoretické a na výsledné závěry předešlých výzkumných studií. Autorka pro naplnění vytyčených cílů správně volí 
kvantitativní design. Hypotézy jsou stanovené jasně, je možné je ověřit na základě zvolené metodologie. Metody 
sběru dat jsou adekvátně zvoleny, stejně tak autorka správně využívá i odpovídající metody zpracování dat. Kladně 
hodnotím zapojení vysokého počtu respondentů do výzkumné studie. Metodologický rámec výzkumu je kvalitně 
propracovaný. 

 



4 Zpracování a prezentace výsledků práce, interpretace výsledků, diskuse, závěry. A 

 Pro analýzu získaných dat je využito správných matematicko-statistických metod a následné výsledky jsou 
přehledně prezentovány, k čemuž přispívá i sumarizace údajů do tabulek a grafů, zejména v kap. 7.3.3 
Výzkumný soubor, kde jsou údaje uspořádaně shrnuty a předloženy čtenáři.  
Získané výsledky autorka správně vyhodnocuje. Práce přináší významné údaje týkající se rizikového chování.  
Autorka předkládá také velice cennou bližší analýzu z hlediska věku a pohlaví u vymezených skupin. 
 
Práce obsahuje všechny náležité kapitoly, jako je Diskuze, Závěry, Souhrn. V Diskuzi autorka referuje o výsledcích 
získaných kvantitativním šetřením a diskutuje možné interpretace v kontextu dřívějších zjištění a teoretických 
poznatků, dále uvádí doporučení pro další studie, diskutuje odlišné závěry předešlých výzkumných projektů, 
limity práce i etické aspekty. 

 

   

5 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení 
publikační normy. 

A 

 Práce je pečlivě zpracována jak po stránce jazykové, tak stylistické. Citační norma je precizně dodržena. 
Předložená diplomová práce z hlediska formálního zpracování dosahuje velmi kvalitní úrovně.  

 

Další poznámky 
(nepovinné):    
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Práce byla zkontrolována v systému STAG theses.cz  proti plagiátorství se závěrem: 
práce je plagiát/ práce není plagiát. * (vyplňuje pouze vedoucí práce) 
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